

建立“双书同达”制度 助力企业信用修复

本报讯(记者李谱新 通讯员吕由之)今年以来,鄂尔多斯市交通运输综合执法支队推出行政处罚决定书与行政处罚信息信用修复主动告知书“双书同达”制度,截至目前已帮助企业移出经营异常名录、完成信用修复44条,为企业重塑良好信用、提升企业美誉度按下了“快捷键”。

为了扎实推动此项工作,该支队依托

官方网站、微信公众号等平台公示《信用修复线上操作指南》,方便企业快速了解修复流程;执法人员通过入企宣讲、上门精准指导,为企业提供全程帮办指导服务,实现一次申请、就近办理、一网办结;按照“谁处罚谁告知”和“一处罚一告知”原则,在送达《行政处罚决定书》时同步送达《信用修复告知书》,引导和帮助企业积极纠正违法失信行

为,在最短时间内完成信用修复,帮助市场主体减少因行政处罚带来的“失信”成本,充分释放市场主体活力。



增强辅警归属感 提升队伍凝聚力

阿里河讯 家是温馨的彼岸,心灵的港湾,最了解辅警思想状况和现实行为的也是家属。连日来,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局积极开展辅警家访活动,切实将“解警忧、暖警心、惠警力、励警行”落到实处,增强辅警的归属感、荣誉感,进一步提升队伍的凝聚力、向心力。

在甘河派出所,所领导走进每一位辅警家中,向家属表达组织的慰问,感谢家属们长期以来对公安工作的理解和支持,与家属们分享了辅警在单位的工作表现。还向家属们宣读了《警务辅助人员管理规章制度告知书》,引导家属积极参与到“亲情助廉”中,当好“贤内助”、做好“监督员”、把好“纪律关”,守住纪律、道德底线,筑牢“单位、家庭”拒腐防变的双重防线。辅警家属们表示,走访活动让他们感受到了组织的关怀和厚爱,将一如既往继续支持公安工作,做好辅警八小时之外的监督管理。

(朱梦会 陈德财)

举办案例讲述活动 提升民警业务技能

扎兰屯讯 为不断探索新形势下教育改造罪犯的新方法、新手段,日前,扎兰屯监狱组织开展了罪犯教育改造案例讲述活动。

本次活动特别邀请监狱退休民警原四级高级警长、自治区级个别谈教能手胡利平,退休民警原四级高级警长刘成基担任活动评委。5名参赛民警各展所长,用讲述故事的方式将真实的改造案例进行了生动讲解,围绕罪犯改造的难点、教育转化采取的措施进行了分享。

最后,扎兰屯监狱党委委员、政治处主任韩黄亮对本次进行了总结,深度剖析每名参赛民警的讲述案例,指出问题与不足,鼓励民警再总结、再提升,努力形成行之有效的教育改造攻坚体系。

本次教育改造案例讲述活动,是对整体教育改造业务技能的一次大检阅,更为监狱教育改造工作提供了新的思路和动力。

(安泽朋)

加强法治宣传教育 强化官兵法纪意识

呼和浩特讯 为持续培塑官兵法治理念和法治素养,从源头上预防违规违法问题发生,连日来,武警呼和浩特支队执勤九中队持续开展了“尊法学法守法用法”宣传活动。

该中队党支部高度重视此次活动,积极营造学习法规、尊崇法规、严守法规、落实法规的浓厚氛围。一是加强教育引导,组织官兵认真学习条令条例,熟悉基本内容,牢记行为规范。利用教育时间,组织官兵观看警示教育片,给全体官兵敲响警钟;二是渲染营区活动氛围,中队活用营区广播、板报、法纪标语等载体时刻警醒广大官兵;三是加强日常作风养成,坚持训管一致、教养一致、教养结合的原则,坚持把一些日常生活中不易察觉的细节作为官兵日常养成来抓,并不定期进行抽查。

通过持续开展“尊法学法守法用法”活动,进一步强化了官兵的法纪意识和法纪观念。

(闫星宇 齐少华)

开展送教培训 夯实基层基础



为有力推进派出所基础业务建设,全面提升工作质效,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局结合当前工作需要,组织政保治安大队民警深入各基层派出所开展送教培训活动。活动中,送教民警仔细听取了重点工作汇报,同时针对发现的问题和不足,提出了意见和建议,靶向发力,精准施策,确保各项基层基础工作再上新台阶。

王富摄

开展应急救援培训 提升救援处置能力

树林召讯 为进一步提升民辅警的应急救援能力,确保民辅警在交通事故等突发事件中能够迅速、有效的进行救援和处置,日前,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队邀请达拉特旗红十字会讲师就急救知识进行了集中培训。

培训中,来自达拉特旗红十字会的讲师关志利重点讲解了心肺复苏、气道异物

提升救援处置能力

梗阻、意外伤害及逃生避险等救护常识,现场模拟演示了止血、包扎、骨折固定方法、心肺复苏等常规救护技能,要求大家牢记每个操作要领,并能够运用到实践中。培训结束后,大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,将会把这些急救知识和技能应用到实际中,为保障人民群众的生命财产安全贡献自己的力量。

(周燕茹)

以练促学强本领

鄂尔多斯讯 为进一步增强民辅警的身体素质,提升队伍战斗力和凝聚力,日前,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队组织民辅警开展了综合体能达标测试活动,通过检测的形式,查漏洞、找不足、强整改,全力提升民辅警的综合素养。

测试期间,全体民辅警严格遵守纪律要求,全力以赴、奋勇争先,以饱满的精神

以干践行抓落实

状态圆满完成了各项测试项目。民辅警纷纷表示,今后要加强体育锻炼,以强健的体魄、充沛的精力和昂扬的斗志投身到工作中,为推动公安交管事业的发展贡献自己的力量。

通过此次体能测试,增强了民辅警的身体素质,提升了队伍的战斗力 and 凝聚力。

(王美丽)

强化督导检查

鄂尔多斯讯 为深入推进执法规范化建设,提高民警执法能力和业务水平,日前,鄂尔多斯市公安局交管支队督察法制大队抽调民警组成检查组,深入康巴什区交管大队检查指导工作。

工作中,检查组通过实地检查、查阅台账、座谈交流等方式,详细了解基层大队交通管理法制工作现状,并强调要不断提

严惩酒驾醉驾

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队民警在日常执勤中查获了一起酒驾案件。驾驶人饮酒后,准备驾车驶入高速,被执勤民警当场查获。

10月12日9时许,民警在荣乌高速公路康巴什收费站入口处例行检查时,发现一辆蒙L牌照小型普通客车的驾驶人有酒驾嫌疑,后经呼气式酒精测试仪检测,结果为48mg/100ml,已达到饮酒驾驶标准。根据相关法律规定,该大队民警依法对违

提升工作质效

升执法素质和能力水平,以满足新形势下交通管理工作需求和人民群众的期待。充分认识道路交通管理工作执法环境的特殊性和复杂性,强化证据意识和安全防护意识,确保事故勘察、违法查处等程序合规合法。要加强队伍管理,严格执行双人执法制度,优化警力配置,努力打造一支专业化、规范化的执法办案队伍。

(赵小东)

守护安全出行

法嫌疑人赵某处以罚款1500元、记12分的处罚,同时暂扣其机动车驾驶证6个月。荣乌交警呼吁广大交通参与者,要珍视生命,拒绝酒驾,摒弃各类交通陋习,做文明交通的参与者和实践者。

(巴雅尔 李梦雨)

参加应急救援大赛 蝉联全区大赛桂冠

巴彦淖尔讯 近日,由自治区总工会、自治区人力资源和社会保障厅、自治区红十字会等单位联合举办的第六届全区红十字应急救援大赛暨第二届内蒙古自治区红十字救护员(心肺复苏)职工职业技能比赛圆满落幕。巴彦淖尔市红十字代表队在此次大赛中获得佳绩。

赛前,巴彦淖尔市消防救援支队党委高度重视此次大赛,精心组织,通过层层筛选,选派消防指战员代表市红十字代表队参赛。在本次比赛中,该支队代表队表现优异,荣获团体第一名,登上本项赛事最高领奖台,蝉联两届全区红十字应急救援大赛冠军,选送队员刘泽廷获得心肺复苏单项第一名。

下一步,该支队将以赛促训、以赛增质,再创佳绩,积极展示国家应急救援队伍专业风采。同时,将继续秉持“竭诚为民”的训词精神,针对应急知识、救护技能等方面,精心策划志愿服务,积极推进应急知识进社区、进学校、进企业,持续扩大应急救援知识和技能普及的覆盖面,着力营造“人人学急救、急救为人人”的浓厚氛围。

(巴彦淖尔市消防救援支队供稿)

深化消防宣传教育 提升安全防范意识

赤峰讯 随着治本攻坚三年行动的不断推进,赤峰市消防救援支队始终坚持以“五进”为抓手,针对不同领域及特定群体,积极采取多元化策略,深化消防宣传教育工作,将消防宣传工作渗透到了“最后一公里”。

针对农牧区消防设施薄弱的问题,该支队成立宣传小分队,深入农牧民家中,通过悬挂横幅、张贴标语等方式普及消防安全知识,并引导农牧民安全用火、用电、用气。

在社区层面,该支队通过图片展览、火灾案例展示、现场咨询等形式,将消防安全知识传递给居民。同时,该支队加强对基层力量如公安派出所、街道、社区和物业企业的消防安全培训,并组织居民参与疏散逃生演练,以增强他们的消防安全意识及应急能力。在校园内,该支队将消防安全知识纳入教育体系,通过生动的案例讲解和技能培训,让师生深刻认识到火灾的危害,并掌握正确的报警、逃生和初起火灾扑救方法。

针对消防安全重点单位,该支队对管理人员、消防设施操作员等特殊工种人员进行集中培训,确保他们掌握消防常识。

(张晓雪)

消防宣传进商铺 守好沿街“防火线”

乌海讯 近日,乌海市海勃湾区消防救援大队走进辖区人员密集场所开展“人人把好消防关、有备无患保平安”主题宣传活动。

期间,消防宣传员与消防宣传志愿者挨家挨户走进商铺普及消防知识,提醒店员做好日常消防器材维护保养,及时清理店铺内可燃物,严禁占用安全疏散通道和挪用室内消防设施设备。宣传员们还充分利用商城内人流量大的特点,向来往购物群众发放消防安全宣传资料,开展消防法律法规、防火灭火和逃生自救知识宣传,提高群众的消防安全意识和自救自救能力。

“宣传员每次发放的宣传单我都会看,学到的消防知识也会向家人普及,希望这样的宣传活动多开展,帮助我们提高消防安全意识。”一家店铺的老板说。

据统计,当天共发放宣传资料1500余份,受教育群众500余人,切实提升了沿街商铺人员的消防安全意识和自救自救能力,营造了“人人学消防、人人关注消防、人人参与消防”的浓厚氛围,为辖区的火灾防控工作奠定了坚实基础。

(崔抒宇)

内蒙古消防救援总队提示:家庭厨房管道煤气和液化石油气一旦发生火灾,可迅速用手里的湿毛巾等物,盖住气瓶及管道起火点,并立即关闭气阀。

